

世界最孤独鲸鱼 迷途地中海

又是气候惹的祸?



一条灰鲸出现在以色列沿海(灰鲸的迁移路线图:从美国加州到达以色列沿岸) 俞晓翔 制图

据英国《每日邮报》报道,今年5月8日,一头灰色鲸鱼在以色列沿海突然出现,海洋生物学家对此感到非常惊讶,因为这种鲸鱼的家在数千英里外的太平洋。它究竟是如何辗转千里,最后成为地中海这片陌生海域的隐士呢?

早在18世纪,灰鲸就已在北大西洋地区灭绝,此后,再也没人在这个区域见过它。现在全球仅存的2万头灰鲸分布在太

平洋东西岸两个地区。它们在东太平洋地区的迁徙范围包括从温暖的美国加州沿海地区到冰冷的阿拉斯加州沿海区域,加州沿海是其产子的海域。另一部分鲸鱼的活动范围则是西太平洋的西伯利亚海域。

以色列海洋哺乳动物研究与救援中心负责人谢宁博士鉴定了鲸鱼的身份,他说:“这是一个令人难以置信的事件,有人把它形容为最重要的鲸鱼目

击事件之一。”谢宁博士称这头鲸鱼长39英尺,重约20吨,它很可能是穿过西北通道后到达大西洋,这个通道通常都被冰雪覆盖,但由于冰雪融化它便能设法穿越。美国国家海洋哺乳动物研究室的克拉彭也认同这种解释。

科学家的猜测是这样的,这头鲸鱼原本和整个鲸鱼群一起从加州向阿拉斯加迁移,因为冰层缩减西北通道被打通,所以它

不小心游到通道里,一直往前,最后到了大西洋,由于要迁徙到更温暖的海域,它最终才会在地中海被发现。

谢宁博士说这头鲸鱼看起来有点瘦,但是相信它可以在地中海存活下来。“灰鲸根本不挑食的,”他说。有些科学家正考虑要不要通过卫星监测这头鲸鱼,谢宁博士也表示:“看它游向哪里,跟着它,肯定很有趣。”

中国日报

“旅行者2号”发回NASA无法破解神秘信号

外星人 联络地球?



边缘遭到了外星飞船的拦截与“劫持”!

德国UFO研究专家、《UFO仍在飞行》一书作者哈特威格·豪斯多夫接受德国《图片报》采访时称,这些无法破译的神秘数据信号,很可能是由外星人通过“旅行者2号”发回来的,目的是为了尝试和地球人进行联络。

豪斯多夫说:“NASA专家压根无法破译这些数据信号,这看起来就好像这些信号不知被谁重新编程加密了,或者可能有谁劫持了这艘探测飞船——总之,我们仍然无法知道整个真相。”

NASA称是飞船电脑故障

然而,美国NASA专家拒绝对豪斯多夫的“外星人劫持说”发表任何评论,只是称NASA工程师仍在设法解决“旅行者2号”的“数据传输问题”。

据NASA“旅行者”任务科学家埃德·斯顿称,“旅行者2号”的数据故障,很可能是由于“旅行者2号”上的电脑二进制错误引发的,斯顿还称,即使这个数据传输故障是由“旅行者2号”上的电脑软件故障引发的,NASA科学家仍然能够设计出一个软件修补包,上传到“旅行者2号”的电脑中,从而解决这个软件错误。斯顿说:“我唯一能够确定告诉你的是,探测器上的电脑仍在运转,这给了我们很大的信心。”

无法破解神秘信号

“旅行者2号”发回的无线电信号要花13小时才能抵达地球,当“旅行者2号”突然从太阳系边缘传回一些连NASA科学家都无法破译的神秘信号时,立即在科学界引发了剧烈的争议。一些天文学家认为,“旅行者2号”发回了一些无法破译的信号,显然是因为它遭遇了电脑故障,可能是内存出了问题。

人类飞船遭外星人“劫持”?

然而也有一些研究专家相信,“旅行者2号”发回的神秘信号之所以无法破译,可能是因为这一信号是外星人发来的——“旅行者2号”可能已在太阳系

»名词解释

“旅行者2号”

“旅行者2号”是一艘于1977年8月20日发射的美国宇航局无人探测飞船,在过去30多年中,它和自己的姐妹船“旅行者1号”相继飞过了木星、土星、天王星和海王星,为人类传回了大量珍贵的天文探索数据。如今,“旅行者1号”和“旅行者2号”相继飞抵了太阳系边缘,它们被认为是

距离地球最近的人造物体。“旅行者1号”如今距地球有105亿英里远,它将在大约5年之内穿越“日光层”,离开太阳系飞往星际太空中。而“旅行者2号”如今距地球约有86亿英里远,它也将将在几年后步“旅行者1号”后尘飞出太阳系。

在飞向太阳系边缘的旅程中,“旅行者2号”每天仍向NASA的科学家们传送太阳系边缘的观测数据信号。

为教化马路杀手 瑞士聘用“马路天使”

请试想一下,当你正驾驶爱车在公路上飞奔时突然瞥见一位身穿白色套装、“长”有一对翅膀的男天使,你的第一反应会是怎样的呢?当他挥动翅膀向你示意“请减速慢行”时,你是否会听从他的劝告呢?

为了提醒民众不要在公路上驾车超速行驶,瑞士弗里堡州警方近日聘请了一名专业男演员,把他打扮成神话中“守护天使”的样子,并让他站在道路中央向超速行驶的车辆做出示意。按照计划,在接下来的半年时间里,那位“马路天使”将陆续在弗里堡州的各个路段出现,而且他每周都要上路执勤20个小时。

此外,弗里堡州警方还花钱拍摄了一个电视宣传片,那位男演员依然是宣传片中的主角,讲的是天使被驾车匆忙出行的年轻人撞伤的故事。

为了强化宣传效果,弗里堡州警方还鼓励看见过“天使”的驾车人给警方发送电子邮件,描述当时的感受。作为回报,发送电子邮件者将有机会被选中去参加免费的驾驶技巧培训。

中国日报



不知这个马路天使管不管用



华为3G手机,在缤纷五月携您体验精彩的3G旅程,动感音乐时刻为您绽放,实时聊天让您沟通世界,还有更多资讯和游戏让您随时掌握手中。



C5900



C5700



C5110

5月1日-5月31日,到指定电信营业厅选购以上华为手机,还有精美礼品赠送,数量有限,欲购从速。

*活动政策以当地电信公司介绍为准,更多华为手机促销信息详见江苏电信各营业厅前台介绍。

www.huaweidevice.com

服务提供商,请根据当地情况选择。华为公司拥有本次活动的最终解释权。

